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Θέμα:  «Πρόσκληση σε 4η/30.03.2021 τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς, με τη χρήση 

τηλεπικοινωνιακών μέσων (e-presence)». 

 

 

 

ΠΡΟΣ 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών*) 

 

 

Σας καλούμε να συμμετέχετε στην τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς που θα διεξαχθεί, με 

τη χρήση τηλεπικοινωνιακών μέσων (εφαρμογή ZOOM), την Τρίτη 30.03.2021, ώρα 14:30 (2:30 μ.μ.), 

για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης:  

 

 

Θέμα 01: Έγκριση μετατόπισης περιπτέρου στη συμβολή των δρόμων Λαρίσης - 1η Σεπτεμβρίου της 

Κοινότητας Αγιάς. (Εισηγητής: Νικόλαος Ντάγκας, Αντιδήμαρχος Τουρισμού, Πολιτισμού και 

Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων). 

 

Θέμα 02: Καθορισμός ανταλλάγματος παραχώρησης απλής χρήσης αιγιαλού παραλίας και καθορισμός των 

χώρων μεταβίβασης του δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού, παραλίας σε τρίτους. (Εισηγητής: 

Νικόλαος Ντάγκας, Αντιδήμαρχος Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων 

Τουρισμού, Πολιτισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων). 

 

Θέμα 03: Εκλογή των υδρονομέων άρδευσης στο Δήμο Αγιάς για την αρδευτική περίοδο έτους 2021, 

σύμφωνα το Β.δ. 28.3/15.4.1957. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος 

Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 04: Σύμφωνη γνώμη για την αντικατάσταση της δημοτικής αρδευτικής γεώτρησης στη θέση 

«Ξάνοιγμα» της Κοινότητας Σωτηρίτσας του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, 

Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 05: Σύμφωνη γνώμη για την αντικατάσταση της δημοτικής αρδευτικής γεώτρησης στη θέση «Πεύκα 

Μελίσσια» της Κοινότητας Σωτηρίτσας του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, 

Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 06: Σύμφωνη γνώμη για την αντικατάσταση της δημοτικής αρδευτικής γεώτρησης στη θέση 

«Ασπρόγια» της Κοινότητας Μελιβοίας του Δήμου Αγιάς. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, 

Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 
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Θέμα 07: Έγκριση εκμίσθωσης δημοτικής έκτασης στα όρια της Κοινότητας Σκλήθρου για τον σταθμό 

βάσης κινητής τηλεφωνίας. (Εισηγητής: Ευάγγελος Κρανιώτης, Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Αλιείας). 

 

Θέμα 08: Σύναψη Μνημονίου Συνεργασίας του Δήμου Αγιάς με το:  «ΖΩΟΦΙΛΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΗΜΟΥ 

ΑΓΙΑΣ» με τον διακριτικό τίτλο «ΖΩΗ» με έδρα τον Δήμο Αγιάς, και την: «ΦΙΛΟΖΩΙΚΗ 

ΕΝΩΣΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ», με τον διακριτικό τίτλο 

«ΦΑΤΣΟΥΛΕΣ», για τη διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς. (Εισήγηση: Νίκος 

Τσιαγκάλης, δημοτικός Σύμβουλος). 

 

Θέμα 09: Παραχώρηση της χρήσης δημοτικών ακινήτων στη ΔΕΥΑ Αγιάς με σκοπό την εγκατάσταση 

Φωτοβολταϊκών Πάρκων στο πλαίσιο του ΥΠΟΕΡΓΟΥ 3: «Αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας (Α.Π.Ε.) για βελτίωση ενεργειακής αυτονομίας στις υποδομές της ΔΕΥΑ Αγιάς» της 

πράξης:«Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις 

αξιοποίησης Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς». (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 10: Εξέταση αιτήματος παραχώρησης της χρήσης των κτιρίων και του χώρου του ΕΣΕΠΑ στην 

Κοινότητα Μελιβοίας. (Εισηγητής: Αντώνης Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 11: Έγκριση της 2ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021. (Εισηγητής: Αντώνης 

Ν. Γκουντάρας, Δήμαρχος).  

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Ιωάννης Αργυρούλης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
* ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Δήμαρχος Αγιάς. 

2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 

3. Πρόεδροι Κοινοτήτων. 

4. Προϊστάμενοι όλων των Τμημάτων. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Γραφείο Δημάρχου. 

2. Γραφείο Τύπου Δήμου Αγιάς. 
 


